

# भारतीय गैर न्यायिक



INDIA NON JUDICIAL

मध्य प्रदेश MADHYA PRADESH

52AA 378615

प्रारूप 26

(नियम 4क देखिए)



18. निदिशा लोक स्वयं ..... निर्वाचन क्षेत्र से

(निर्वाचन क्षेत्र का नाम)

18. निदिशा लोक स्वयं (सदन का नाम) के लिए निर्वाचन के लिए रिटर्निंग

अफिसर के समक्ष अभ्यर्थी द्वारा प्रस्तुत किया जाने वाला शपथ पत्र

निरंतर .....

DIST. TREASURY VIDISHA  
STAMPS ISSUED  
27 MAR 2014  
TSS/2014  
APP

भगवत सिंह रावपुत्र शिवराम श्री अमर सिंह रावपुत्र,  
विदिशा

रखे रखें  
शिवराम

31235  
19—  
29.3.14

f. ए. प. रा.  
Smt. KANEEZ IEBLANI  
Dist. Treas.  
VIDISHA (M.P.)





नाम - क

मैं भाजप सिंह बाजपत

स्वयं श्री अमर सिंह बाजपत आयु 57 वर्ष जो

पिन नं० 124 - यू.एन टावर सेक्टर 2, स्टाफ के पास रोड, पुरा बिदिशा (डाक का पूरा पता लिखें) का/की निवासी हूँ और उपरोक्त निर्वाचन से अभ्यर्थी हूँ सत्यनिष्ठा से प्रतिज्ञा करता हूँ/करती हूँ शपथ पर निम्नलिखित कथन करता हूँ/करती हूँ :-

(1) मैं भाजप आदर्श पार्टी (राजनैतिक दल का नाम) द्वारा खड़ा किया गया अभ्यर्थी/एक स्वतंत्र अभ्यर्थी के रूप में लड़ रहा हूँ।

(2) मेरा नाम 18 बिदिशा महम प्रदेरा (निर्वाचन क्षेत्र और राज्य का नाम) में भाग सं 176 के क्रम सं 510 पर प्रविष्ट है।

(3) मेरा संपर्क टेलीफोन नं० 9981169212 है/है और मेरा ई - मेल आईडी (यदि कोई हो तो) bhajansinghbaipat@gmail.com है और मेरा सोशल मीडिया अकाउंट नंबर नहीं है

(4) स्थाई लेखा संख्यांक (पैन) के ब्यौरे और आय - कर विवरणी फाईल करने की प्रास्थिति :-

क्र.	नाम	पैन	वित्तीय वर्ष जिसके लिए अंतिम आयकर विवरणी फाईल की गई है।	आयकर विवरणी में उपदर्शित कुल आय (रुपए में)
1	स्वयं	ADTPR 74019	2012-2013	565585/-
2	पत्नी पत्नी	नहीं	छात्र नहीं	छात्र नहीं
3	आश्रित - 1	छात्र नहीं	छात्र नहीं	छात्र नहीं
4	आश्रित - 2	छात्र नहीं	छात्र नहीं	छात्र नहीं
5	आश्रित - 3	छात्र नहीं	छात्र नहीं	छात्र नहीं

निरंतर 03

अमर सिंह

(5) मैं ऐसे किसी लंबित मामले में दो वर्ष या अधिक के कारवास से दंडनीय किसी अपराध (अपराधों) का/की अभियुक्त नहीं हूँ जिसमें सक्षम अधिकारिता वाले न्यायालय द्वारा आरोप विरचित किया गया है /किए गए है।



यदि अभिसाक्षी ऐसे किसी (अपराधों) का/की अभियुक्त है तो वह निम्नलिखित जानकारी प्रस्तुत करेगा/करेगी :-

(i) निम्नलिखित मामला (मामलें) मेरे विरुद्ध लंबित है जिसमें दो वर्ष या अधिक के कारवास से दंडनीय किसी अपराध के लिये न्यायालय द्वारा आरोप विरचित किया गया है/किए गए है।

(क)	मामला/प्रथम सूचना रिपोर्ट संख्या/संख्याओं सहित संबंधित पुलिस थाना/जिला/राज्य के पूर्ण ब्यौरे।	छात्र नहीं
(ख)	संबंधित अधिनियम (अधिनियमों) की (धारा धाराएं) और अपराध (अपराधों) का संक्षिप्त विवरण जिसके (जिनके) लिए आरोपित किया गया है।	छात्र नहीं
(ग)	न्यायालय का नाम, मामला संख्या और संज्ञान लेने के आदेश की तारीख	छात्र नहीं
(घ)	न्यायालय, जिसके (जिनके) द्वारा आरोप (आरोपों) की विरचना की गई।	छात्र नहीं
(ङ)	तारीख (तारीखें) जिनको आरोप विरचित किए गए थे	छात्र नहीं
(च)	क्या सभी या कोई कार्यवाही किसी सक्षम अधिकारिता वाले न्यायालय द्वारा रोकी गई है/है।	छात्र नहीं

साक्षी



(ii) निम्नलिखित मामलों (मामलों) मेरे विरुद्ध लखित है/हैं जिनमें न्यायालय द्वारा संज्ञान लिया गया है। (पूर्वोक्त मद (1) में वर्णित मामलों में मिन) :-

(क)	न्यायालय का नाम मामला संख्या और संज्ञान लेने के आदेश की तारीख	लाशु नहीं
(ख)	उन मामलों के ब्यौरे जहां न्यायालय ने संज्ञान लिया है, अधिनियम (अधिनियमों) की धारा (धाराएं) और अपराध (अपराधों) का संक्षिप्त विवरण जिसके (जिनके) लिए संज्ञान लिया गया है।	लाशु नहीं
(ग)	पूर्वोक्त आदेश (आदेशों) के विरुद्ध पुनरीक्षण के लिए फाइल की गई अपील (अपीलों)/आवेदनों (आवेदनों)(यदि कोई हो) के ब्यौरे	लाशु नहीं

(6). मुझे किसी अपराध (अपराधों) (लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951(1951 का 43) की धारा 8 की उपधारा (1) या उपधारा (2) में निद्रिष्ट या उपधारा (3) के अंतर्गत आने वाले किसी अपराध (अपराधों) से मिन, के लिए सिद्धदोष ठहराया गया है/नहीं ठहराया गया है और एक वर्ष या अधिक के लिये कारावास का दंडादेश दिया गया है/नहीं दिया है :-

यदि अभिसाक्षी उपर्युक्त रूप में सिद्धदोष ठहराया गया और दंडादिष्ट किया गया है तो वह निम्नलिखित जानकारी प्रस्तुत करेगा :-

निम्नलिखित मामलों में मुझे सिद्धदोष ठहराया गया है और न्यायालय द्वारा कारावास का दंडादेश दिया गया है :-

लाशु















क्र.	विवरण	स्वयं	शुद्ध या पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
	क्रय के समय भूमि की लागत (क्रय की दशा में)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	विकास, संनिर्माण आदि के माध्यम से संपत्ति पर कोई विनिधान	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	अनुमानित चालू बाजार मूल्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
iv	आवासीय भवन (अपार्टमेंट सहित) अवस्थिति (अवस्थितियां) सर्वेक्षण संख्यांक (संख्यांक)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	क्षेत्र (वर्गफुट में कुलमाप)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	निर्मित क्षेत्र (वर्गफुट में कुलमाप)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	क्या विरासत में आई संपत्ति है (हां या नहीं)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	स्वार्जित संपत्ति की दशा में क्रय की तारीख	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	क्रय के समय भूमि की लागत (क्रय की दशा में)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	विकास, संनिर्माण आदि के माध्यम से भूमि पर कोई विनिधान	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
	अनुमानित चालू बाजार मूल्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
v	अन्य (जैसे कि संपत्ति में हित)	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं
vi	पूर्वोक्त (i) से (d) का कुल चालू बाजार मूल्य	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं	लागू नहीं

*(Handwritten Signature)*



(b) नै लोक वित्तीय संस्थाओं और सरकार के प्रति दायित्वों को शोध्यों के खार नोच देल दे -  
 टिप्पण - कृपया बैंक, रकम, निकाय का व्यक्ति के नाम और उनमे प्रत्येक के समस्त रकम के  
 खार का पुथक विवरण दे



क्रम सं.	विवरण	स्वयं	पति या पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
i	बैंक/वित्तीय संस्था (संस्थाओं) को ऋण या शोध्य	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं
	बैंक या वित्तीय संस्था का नाम, बकाया रकम, ऋण की प्रकृति					
	पूवोक्त वर्णित से भिन्न किन्ही अन्य व्यक्तियों, निकाय को ऋण या शोध्य	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं
	नाम, बकाया रकम, ऋण की प्रकृति					
	कोई अन्य दायित्व	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं
	दायित्वों का कुल योग	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं
ii	सरकारी शोध्य :-	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं
	सरकारी आवास से बरतने वाले विभागों को शोध्य ।					
	जल आपूर्ति से बरतने वाले विभाग को शोध्य-	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं
	विद्युत आपूर्ति से बरतने वाले विभाग को शोध्य	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं
	टेलीफोन/मोबाइल आपूर्तिसे बरतने वाले विभाग को शोध्य	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं
	सरकारी परिवहन (वायुयान और हेलिकॉप्टर सहित) से बरतने वाले विभाग को शोध्य	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं	नागू नहीं

नागू

क्र.	विवरण	स्वयं	पति या पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
	आय - कर शोध	नाही	नाही	नाही	नाही	नाही
	धनकर शोध	नाही	नाही	नाही	नाही	नाही
	सेवाकर शोध	नाही	नाही	नाही	नाही	नाही
	नगरपालिका/संपत्ति कर शोध	नाही	नाही	नाही	नाही	नाही
	विक्रय कर शोध	नाही	नाही	नाही	नाही	नाही
	कोई अन्य शोध	नाही	नाही	नाही	नाही	नाही
iii	सभी सरकारी शोधों का कुल योग।	नाही	नाही	नाही	नाही	नाही
iv	क्या कोई अन्य दायित्व विवदाधीन है, यदि हां तो अंतर्वलित रकम और उस प्राधिकारी जिसके समक्ष यह लंबित है का वर्णन करें।	नाही	नाही	नाही	नाही	नाही



(9) वृत्ति या उपजीविका के ब्यौरे :-

(क) स्वयं बेकवे से रिटायर्ड कर्मचारी पेंशन 17,850/- प्रति माह  
 (ख) पति या पत्नी निरंक

(10) मेरी शैक्षिक अर्हता नीचे दिए अनुसार है :-

वर्ष 1979-80 में एस.ए.टी.आई. (बी) विदिशा से मैट्रिकुलर इंजीनियरिंग  
प्रमाणपत्र/डिप्लोमा/डिग्री पाठ्यक्रम के पूर्ण प्रारूप का उल्लेख करते हुए उच्चतम विद्यालय/विश्वविद्यालय शिक्षा के ब्यौरे देते हुए विद्यालय/महाविद्यालय/विश्वविद्यालय का नाम और उस वर्ष जिसमें पाठ्यक्रम पूरा किया गया था, का ब्यौरा दें)

(11) भाग - ख  
 भाग - ख  
 (1) से (10) तक में दिये गये ब्यौरों का उद्धरण

1	अभ्यर्थी का नाम	श्री/श्री/श्री/श्री <u>मंगलसिंह राजशत</u>
2	डाक का पूरा पता	<u>मै. नं० 124 - नू जैन टावर सेक्टर 1 स्थित कां. पाली शेरपुर, विदिशा (म.प्र.) 464004</u>
3	निर्वाचन क्षेत्र की संख्या और नाम तथा राज्य	<u>18 विदिशा प्रथम प्रदेश</u>

मंगलसिंह



आम आदर्श पार्टी



- 4. उस राजनैतिक दल के नाम जिममें अभ्यार्थी को खड़ा किया है (अन्यथा स्वतंत्र लिखें)
- 5. 1. ऐसे लंबित मामलों की कुल संख्या जिनमें दो वर्ष या अधिक के कारावास से दण्डनीय अपराधों के लिए न्यायालय द्वारा आरोप विरचित किए गए हैं।
- 2. ऐसे मामलों की कुल संख्या जिनमें न्यायालय (न्यायालयों ने संज्ञान लिया है ऊपर मद (1) उल्लिखित मामलों से भिन्न।
- 6. ऐसे कुल मामलों की संख्या जिनमें सिद्धदोष ठहराया गया एक वर्ष या उससे अधिक के लिए कारावास से और दण्डित किया गया है, लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 की धारा 8 की उपधारा (1), उपधारा (2) या उपधारा (3) में निर्दिष्ट अपराधों के सिवाए।

निरंक

निरंक

निरंक

7		का स्थायी लेखा सं.	वह वर्ष जिसके लिए अंतिम आयकर विवरणी फाइल की गई है।	कुल दर्शित आय		
	(क) अभ्यार्थी	ADTPR 74016	2012-2013	565585/-		
	(ख) पति या पत्नी	छात्र नहीं	छात्र नहीं	छात्र नहीं		
	(ग) आश्रित	छात्र नहीं	छात्र नहीं	छात्र नहीं		
8	आस्तियों और दायित्वों के ब्यौरे (रुपये में)					
	विवरण	स्वयं	पति या पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
	क. जंगल आस्तियां (कुल मूल्य)	ग्राम सौजना तहसील काठगढ़ में 5 हेक्टर भूमि 10,00,000/-	छात्र नहीं	छात्र नहीं	छात्र नहीं	छात्र नहीं
	ख. स्थावर आस्तियां	छात्र नहीं	छात्र नहीं	छात्र नहीं	छात्र नहीं	छात्र नहीं
	घ. स्वार्जित स्थावर संपत्ति की कुल कीमत	छात्र नहीं	ग्राम सौजना तहसील काठगढ़ में 0.555 हेक्टर 78,00,000/-	छात्र नहीं	छात्र नहीं	छात्र नहीं

समाप्त







सत्यापन

मैं ऊपर उल्लिखित अभिसादी इसके द्वारा यह सत्यापन और घोषणा करता हूँ कि इसे तय्य - ख की विषय वस्तु मेरी सर्वोत्तम जानकारी और विश्वास के अनुसार सत्य और सही है, और इसका कोई भाग मिथ्या नहीं है तथा इसमें से कोई भी तात्त्विक तथ्य नहीं छिपाया गया है। मैं यह और घोषणा करता हूँ कि :-

- (क) मेरे विरुद्ध ऊपर भाग क और ख की मद 5 और 6 में उल्लिखित दोषसिद्धी का-मामला या लंबित मामलें से भिन्न कोई दोषसिद्धि का मामला या लंबित मामला नहीं है।
- (ख) मेरे पति या पत्नी या मेरे आश्रितों के पास ऊपर भाग क की मद 7 और 8 तथा भाग ख की मद 8, 9 और 10 में उल्लिखित आस्ति या दायित्व से भिन्न कोई आस्ति या दायित्व नहीं है।

आज तारीख 30/03/14 को सत्यापित किया गया।

अभिसादी

30 MAR 2014

Sworn before me on the  
by Bhagwat Singh Rajput S/o Lt Shri Amer Singh Rajput  
who has been identified by Shri Umrao Singh Raghuranshi R/o Vidisha  
who is personally known to me  
whose signatures are here to appended.

H.A. JEELAN  
Advocate/Notary Vidisha  
Mobile 982661938

मैं शपथग्रहिता को पहचानता हूँ

NOTARY